
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر 

 تاریخ و امضاء:               نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف 
ردی

 

بارم  سؤالات 
 

1 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید و صحیح عبارت های غلط را بنویسید.

 الف( عددهای طبیعی شامل عددهای صحیح مثبت، صفر و عددهای صحیح منفی می شوند.

 برابر با خود آن عدد است.به طور کلی اگر تعداد منفی های پشت یک عدد زوج باشد حاصل ب( 

 ج( در اولویت عملگرهای ریاضی همیشه ضرب نسبت به تقسیم اولویت بیشتری دارد. 

 د( زاویه های روبه رو در زاویه متقابل به راس با یکدیگر برابرند.

1.5 

2 

 .جاهای خالی را کامل کنید 

 .................. نام دارد. الف( خطی که زاویه را به دو قسمت مساوی تقسیم می کند 

 ب( در تبدیل ..................... اندازه و جهت شکل تغییری نمی کند. 

 ج( به عدد پشت متغیرها در عبارات جبری ................ گفته می شود. 

5𝑋−د( مقدار عددی عبارت   − 𝑋به ازای   3 =  برابر است با ................... .  1−

2 
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 در هر یک از سوالات زیر گزینه صحیح را انتخاب کنید. 

 ضلعی منتظم اندازه هر زاویه داخلی چند درجه است؟  5در یک  الف(

1)540                          2)118                              3)108                            4)98 

 درجه باشد چه نام دارد؟  180چندضلعی که حداقل یکی از زاویه های آن بیشتر از   ب(

 (کوژ 4(چندضلعی منتظم              3(چندضلعی مقعر               2(چندضلعی محدب                 1

 نکند؟ رچه عددی اضافه کنیم تا میانگین اعداد تغیی  -21، -8، -11، 31، -۷، 5به اعداد  ج(

 (صفر 4                                 ۷(3                                  5(2                           - 5(1

تیله داشته باشد و تعداد   2کنیم که هر کودک حداقل تیله را بین چند کودک به طوری تقسیم می  04 د(

 توان تیله داد؟ حداکثر به چند کودک می با هم متفاوت باشد.  های کودکانتیله 

1)6                           2)20                                3)8                                   4)۷ 

2 
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 باشد. در این مزرعه چند مرغ وجود دارد؟  42مرغ و گاو وجود دارد. اگر تعداد پاهای آنها  16در یک مزرعه  
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 3از  1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

   هفتم پایه/متوسطه اول :پایهمقطع و 

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه  3 تعداد صفحه سؤال:

 

 آموزش و پرورش شهر تهران  کل  اداره ی

 تهران  2اداره ی آموزش و پرورش منطقه  

 مرزداران سرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی  

 1402  -1403سال تحصيلی  اول نوبت   پایانی آزمون 

 1ریاضینام درس: 

 علیرضا رضائی   نام دبیر:

 10/1402 /09 امتحان:  تاریخ

 عصر  /صبح 8: 00  ساعت امتحان:

 دقیقه120مدت امتحان : 

 



ف 
ردی

 
 سؤالات ادامه ی  

بارم 
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 حاصل عبارات زیر را بدست آورید.

 )الف
1

2
+

1

4
+

1

8
+

1

16
+ ⋯ +

1

256
= 

 

1) )ب +
1

2
) × (1 +

1

3
) × (1 +

1

4
)× … × (1 +

1

50
) = 

 

1.5 
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 برابر دیگری است.متمم نصف زاویه کوچک چند درجه است؟  2دو زاویه متمم یکدیگرند. و یکی 

 

 

1 

۷ 

 بدست آورید. حاصل عبارت های زیر را 

(8)] )الف − (12)] × −6 = 

(6−)] )ب × (−3)] ÷ (−2) = 

1]− )ج − 2(3 − 4) − 5] − 6 − 7 = 

1.5 
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  .اهم برابرند.جاهای خالی را پرکنید خط های کوچک ب، تمام پاره زیردر شکل 

    
𝐴𝐵̅̅ ̅̅ + 𝐵𝐶̅̅ ̅̅ + 2𝐶𝐷̅̅ ̅̅ − 𝐶𝐸̅̅̅̅ = ……… 

𝐴𝐷̅̅ ̅̅ = ⋯ 𝐵𝐷̅̅ ̅̅   

 آورید. تعداد نیم خط ها و پاره خط های ایجاد شده را با استفاده از فرمول بدست 

 

 

2 
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 درجه سردتر از تهران است: 16درجه بالای صفر و دمای شهر اردبیل   10دمای شهر تهران  

 چند درجه است؟  اردبیلالف(دمای شهر 

 ب(میانگین دمای این دو شهر چند درجه است؟ 

 

 ج( اختلاف دمای دو شهر را بدست آورید؟

 

1.5 
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 معادلات زیر را حل کنید. 

 10𝑋 + 5 = 7𝑋 −  )الف4

 
𝑋

3
 - 

𝑋+1

2
=

7

3
 )ب

  

 

1.5 

 3از  2صفحه ی 

 



 نمره  20جمع بارم : 

ف 
ردی

 
 سؤالات ادامه ی  

بارم 
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  چقدر   دفتر  هر  قیمت.  گرفت  پس  تومان  0041  و  پرداخت  فروشنده  به  تومان  0005  و  خرید   دفتر  عدد  6  محمد 

 .(کنید   حل  معادله  کمک  به) است؟

 

 

1 
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 (π=3را به صورت جبری بدست آورید.) 2a+1محیط و مساحت نیم دایره ای به شعاع 

 

 

 

1.25 
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 در هر یک از شکل های زیر اندازه همه زوایای نامعلوم را بیابید. 

 

 
 

1.5 
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 (در شکل زیر تبدیلات صورت گرفته را بنویسید. )هر شکل با یک تبدیل به شکل بعدی تبدیل شده است

 
 

 : ..........Dبه  Aج( تبدیل                 : ............   Cبه  Aب(تبدیل                      : ............   Bبه   Aالف(تبدیل  

0.۷5 

  3از  3صفحه ی 



 

 

 

 

 

 
 

                                                                                          محل مهر یا امضاء مدیر                                                           راهنمای تصحیح ردیف 

1 

 نمره(  5/0الف( غلط )عددهای صحیح  شامل عددهای صحیح مثبت، صفر و عددهای صحیح منفی می شوند(. ) 

 نمره(  25/0ب( صحیح ) 

 نمره(  5/0غلط )یکسان هستند( )  ج(

 نمره(  25/0)  صحیحد(

2 

 الف( نیمساز 

 انتقال ب( 

 ج( ضریب 

 2د( 

 4گزینه  د(                          1ج(گزینه                        2گزینه ب(                          3الف( گزینه  3

4 
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 )الف
255

256
 

 

 )ب
51

2
 

 

6 
2𝑋 + 𝑋 = 90 → 3𝑋 = 90 → 𝑋 = 30 

90 −
30

2
= 75 

7 

4− )الف × −6 = +24 

18+)ب ÷ (−2) = −9 

1]−)ج  − 2(−1) − 5] − 13 = +2 − 13 = −11 

8 

𝐴𝐵̅̅ ̅̅ + 𝐵𝐶̅̅ ̅̅ + 2𝐶𝐷̅̅ ̅̅ − 𝐶𝐸̅̅̅̅ = AC 

𝐴𝐷̅̅ ̅̅ =
3

2
𝐵𝐷̅̅ ̅̅  

 =تعداد پاره خط ها
𝑛×(𝑛−1)

2
=

5×4

2
= 10 

𝑛 =تعداد نیم خط ها × 2 = 5 × 2 = 10 

 

 آموزش و پرورش شهر تهران  کل  اداره ی

 تهران  2ه  منطق اداره ی آموزش و پرورش

 مرزداران واحد سرای دانش پسرانه دولتیغیر  دبیرستان

 1402- 1403سال تحصیلي  اولنوبت  پایان سؤالات   کلید

 1ریاضينام درس: 

 علیرضا رضائي  نام دبیر:

 09/10/1402 تاریخ امتحان:

 عصر  / صبح  00:08 امتحان:ساعت 

 دقیقه  120.مدت امتحان: 

 تعداد پاها  گاو مرغ

 حالت مطلوب  42 5 11
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 6-=16-10  )الف

)ب
10+(−6)

2
= +2 

10)ج  − (−6) = 16 

10 

10𝑋 )الف  + 5 = 7𝑋 − 4 → 10𝑥 − 7𝑥 = −4 − 5 → 3𝑥 = −9 → 𝑥 = −3 

 
  )ب

𝑋

3
 - 

𝑋+1

2
=

7

3
→× 6 → 2𝑥 − 3𝑥 − 3 = 14 → −𝑥 = 17 → 𝑥 = −17 

11 6𝑥 + 1400 = 5000 → 6𝑥 = 5000 − 1400 → 6𝑥 = 3600 → 𝑥 =  قیمت هر دفتر 600

12 

 

𝑃 =
𝜋 × 2 × 𝑟

2
= 3 × (2𝑎 + 1) = 6𝑎 + 3 

𝑃کل = 6𝑎 + 3 + 2𝑎 + 1 + 2𝑎 + 1 = 10𝑎 + 5 

𝑆 =
𝜋 × 𝑟 × 𝑟

2
=

3 × (2𝑎 + 1) × (2𝑎 + 1)

2
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 الف( دوران 

 ب(تقارن 

 ج(انتقال 

 امضاء:    علیرضا رضائی   نام و نام خانوادگی مصحح :    مره ن   20جمع بارم : 

متقابل به  

 °107=73-180 73°  راس: 

90-73=17° 

Bˆ=180-(75+26) =79 

180-26=154 

154/2=77° 

هر دو قسمت  

 °77برابر   Cزاویه 



اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
https://myket.ir/app/apphamyar.com



